

全市政协社会法制和民族宗教委工作座谈会在我县召开

本报讯(本报记者 孙鹏飞)昨日上午,全市政协社会法制和民族宗教委工作座谈会在我县召开。市政协副主席计勇强出席会议并讲话,县政协主席张峰致辞。

会上,市政协社法和民宗委介绍工作情况;各县(市、区)政协进行交流发言。

计勇强充分肯定了各县(市、区)政协2018年以来取得的成绩,他指出,2019年是建国70周年,是人民政协成立70周年,也是确保我市与全省同步高水平全面建成小康社会的关键之年,全市各级政协组织、政协委员和政协干部要

深刻领会习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,深刻理解把握人民政协在新时代的新使命,研究当前政协工作的新形势新要求,谋划好2019年工作。

计勇强要求,要履职为民,服务民生福祉。深入践行以人民为中心的发展思想,听民声、反映民意,发挥党委、政府联系群众桥梁和纽带的作用,多做民生福祉之事,让人民群众更有获得感和幸福感。要固本强基,加强自身建设。始终保持民主建设第一线的精神状态,思想上不松懈,工作上不松劲,标准上不松动,纪律上不松弦,保持对政协工作的热情

和干事的激情,打造“冲在一线、敢上火线、勇挑重担、群众信赖”的政协铁军;要不断提升履职能力,结合丽水实际,研究符合政协特点的工作方法,注重工作创新,加强学习、专研业务,做“懂政协、会协商、善议政”的政协人;要有过硬的工作作风,以“三严三实”为标杆,重实干、敢担当、有作为,以更加饱满的状态,开拓创新、扎实工作,以“丽水之干”担纲“丽水之赞”,不断开创政协工作新局面,为加快丽水高质量发展作出新的贡献。

此外,会议还商讨了市政协全会期间“加快民族乡村发展”界别协商会有关事宜。

县政协召开老干部座谈会

本报讯(本报记者 杜城波)昨日下午,县政协在县行政中心3号楼四楼会议室召开老干部座谈会,县政协主席张峰参加座谈会并讲话。

座谈会上,与会老干部对县政协前阶段工作给予高度评价,认为一年来,县政协立足本位,建言献策上做到紧扣政府中心、切合我县实际、符合发展的规律和要求;民主协商上做到心系民生福祉、致力形式创新、充分体现了广泛和多层;团结联谊上做到争取一切力量、突出星火燎原、切实做到了紧密和有效;服务发展上做到突破职能界限、响应“一线”号召、班子积极投身政府中心工作,开拓创新上做到紧密结合时代要求、勇于破立、善作善成,砥砺“丽水之干”。老干部们还对民生产业发展、干部队伍建设和全域旅游、乡村撤并等方面问题发表了意见建议。

张峰指出,2018年以来,县政协常委会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在县委的坚强领导下,牢牢把握团结和民主两大主题,广泛动员和团结政协各参加单位、全体政协委员,紧紧围绕党政中心工作,充分发挥政治协商、民主监督、参政议政职能,协商民主全面推进,履职活动精彩纷呈,为促进我县经济社会持续健康发展作出了应有的贡献。

张峰对老干部们的到来表示衷心的感谢,感谢他们多年来对政协工作一如既往的关心、支持、热爱,感谢他们所提出的宝贵建议,感谢他们对在职工作人员的理解支持与包容,感谢他们对政协各项工作的关心和支持。并向老同志致以节日的祝福,祝福他们保持良好的心态、身体健康、家庭幸福,同时祝福祖国繁荣昌盛、景宁各项事业蒸蒸日上再上新台阶。

简讯

●我县澄照农民创业园小微企业孵化园项目正式开工

近日,我县澄照农民创业园小微企业孵化园项目正式开工建设,吹响新年项目建设冲锋号。该项目由景宁宇海产业园有限公司投资建设,总投资约1亿元,规划占地3.8万平方米,建设22个、7万平方米建筑单体的标准厂房以及配电房等附属用房。据悉,该项目主要服务于创业初期的小微企业,优化和提升创业园产业结构,解决上千人的就业问题,对带动园区经济发展有着重要意义。

市委常委、统战部长王小荣来景调研

(紧接第一版)优化人才培养等系列举措,全力助推民营经济发展,取得不错成效。

听取汇报后,王小荣对我县相关工作的推进及取得的成绩给予了充分肯定,并对下阶段如何更好推进工作提出具体要求和意见建议。他指出,要因地制宜、结合实际,针对景宁外出口发展“三小经济”等产业实际情况,通过深入调研、认真研究、加强引导,助推在外企业和产业提档升级,适应经济社会发展现状,实现健康可持续发展。

王小荣强调,要紧紧围绕“三个走在前列”目标,确立项目化、清单式、责任制等工作机制,突出特色,全力推进民族地区乡村振兴示范创建,按照乡村振兴的5个方面重点要求,认真研究推进路径和举措,勇于担当、科学规划,真抓实干,打好主动战,加快推进创建工作,不断提升村民的获得感幸福感。要做大做强特色产业优势,坚定不移发展壮大民营经济,充分发挥好“三小经济”作为景宁民营经济的主力军作用,加强对其规模、现状、发展模式的调查研究,以有效举措积极扶持做大做强,同时要努力营造全社会关注、支持民营经济发展的良好氛围。要重视做好民族干部、党外人士的培养,严格规范选人用人制度,大力培养选拔优秀干部,特别是重视年轻干部的梯次培养,努力打造数量充足、质量优良、结构合理的高素质专业化干部队伍,为和美景宁建设提供强大保障。

我县召开2018年综合工作先进村评选现场评议会

本报讯(实习记者 沈璐)昨日上午,2018年综合工作先进村评选现场评议会在县行政中心2号楼一楼报告厅举行。此次评议会通过前期乡镇(街道)推荐、部门联评、组织筛选等环节,从全县254个村择优评选出18位村支部书记,逐一登台,以PPT的形式现场公开陈述,比工作晒实绩,展开“大比武”。

“深垵村以‘养生石寨’为主题,充分做足‘石寨’‘多肉’‘国学教育基地’‘畲药养生’等特色文章,进一步提升村庄知名度。”“高演村依托‘景宁600’品牌培育,通过强村公司购买鱼苗426斤,种植高山辣椒15亩,积极带动村内农户增收致富,不断壮大村集体经济。”“家地村以

‘和美家地 甜蜜家园’为总体定位,成功建成了县内第一个、市内首个综合性的中蜂科普体验园。”短短两个多小时,各村支部书记从村庄基本情况、主要工作成效、下步工作打算等方面进行赶考陈述,会场内气氛热烈,掌声不断。

“这次陈述会不单单是公开晾晒成绩,更是一次很好的学习机会,有利于营造浓厚的‘比学赶超、争先创优’氛围,也有利于让各个村互相汲取经验,实现优势互补。”听完陈述会后,鹤溪街道浮丘村党支部书记曾盛会感触颇深地说道。

评选台下,由部分县领导、“两代表一委员”,以及乡镇(街道)、县直机关领导组成的评委团现场评议,结合各村

赶考目标完成情况等进行综合评判打分。大家一致表示,参评各村工作扎实、亮点纷呈,令人欣喜。

“下一步,我们将根据各村今年的工作成效,再结合今天的陈述成绩,从中评选出10个综合先进村,在全县范围内进行表彰和宣传展示。同时,各综合先进村的村支部书记将作为2018优秀共产党员优先考虑对象。”县组织部组织科长彭凌飞告诉记者,通过开展综合工作先进村评选活动,全方位的展示我县254个行政村2018年度村社大赶考的成效,搭建了村社比拼的平台和村干部干事的载体。新的一年,相信在老干部群众的共同努力下,美丽乡村将在畲乡遍地开花。



日前,大均乡农光互补项目通过验收。据了解,该项目为大均乡泉坑、三格等4个民族村,占地面积3719平方米的226千瓦光伏联建项目,于2018年8月份开工,12月份完成。并网发电后,4个项目关联村每年预计可增加2万余元收益,为村集体经济提供稳定的增收渠道。(通讯员 王海燕 吴娅娅 摄)

我县退休待遇基本进入社银一体化发放时代

本报讯(通讯员 陈兴美)为进一步强化养老保险基金风险防范,按照人社部、省人社厅防范化解社保基金风险,规范养老保险待遇发放数据向银行传递方式的工作要求,2018年12月,县人力社保局积极与工商银行、建设银行、中国银行、农业银行等景宁支行对接洽谈,实现社银一体化发放职工基本养老保险待遇。这标志着我县企业养老保险待遇发放数据向银行传递方式告别传统手工报盘,实现社银信息系统无缝对接,做到了待遇发放数据“离库不离线,中途不落

地”。

从今年1月起,我县通过“社银平台”直联直发职工基本养老保险待遇,开通“社银接口”后,由基金支出户的开户行对全县企业退休人员养老金进行统一发放,减少了导出数据的中间环节,消除人为篡改数据的可能性,缩短了发放时限,有效防范和化解社会保险工作中的风险。同时,工作人员能够第一时间收到银行反馈的信息,确保退休人员及时领取养老待遇,为退休人员提供更快捷、更安全的人社服务。

1月7日至9日,我县8600多位基本养老待遇享受人员的一月份工资已通过社银一体化平台试发放,成功发放2000多万元。“自2017年机关事业单位养老待遇社银一体化发放,到现在的职工基本养老待遇一体化发放,我县已基本进入退休待遇一体化发放时代。下阶段,今年我们还将对城乡居民养老保险进行一体化发放,届时将全面实现社银一体化发放。”县人力社保局工作人员钟子涵介绍说。